Aivetat to mohvwvupo P(X) = 2x4 -ax® +[3X2 +x-1,xeR,0,peR.

A. No BpeBouv ol mpaypatikot aplBuol a, B wote n elowaon P(x)=0 va €xeL To AvWTEPO
Suvato mMAnBocg akepaiwyv plwv.

B.Ava=1, B=-1

B1. Na kavete tn Swaipeon P(X) + (X2 -1) kat otn ouvéxela, va ypapete tnv eukAeidela
TautotnTa TNG dLaipeong.

B2. Na Bpeite ta Staotrpata, ota onola n ypadikn mapaotaon TnS MOAUWVUULKAG

ouvdptnong P(X) = 2x4 -x3 —x?% yx-1 Bpioketal kATw amd tov dfova X'X .

P(X)

B3. Na AUoete tnv avicwon m <0, ormov Q(x) = x3-3x+2,xeR.
X



